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МОН опрацьовує питання створення е-платформи
для іноземних студентів

План заходів  щодо популяризації  можливостей  здобуття  вищої  освіти  в
Україні для іноземних студентів визначено Указом Президента України від 3
червня 2020 року № 210 «Про вдосконалення вищої освіти в Україні». Це
важливо,  оскільки  наразі  80,5  тис.  іноземних  громадян  та  осіб  без
громадянства  здобувають  вищу  освіту  в  Україні.

З  метою створення прозорого механізму набору іноземців  для здобуття
вищої  освіти  в  Україні  та  оптимізації  процедури  видачі  запрошень  й
отримання  віз  іноземцями  передбачена  розробка  та  впровадження
міжвідомчої  електронної  платформи  для  іноземних  студентів,  щоб
ліквідувати  будь-які  прояви  корупції  та  зловживань.  

Єдина  міжвідомча  електронна  платформа  у  сфері  набору  іноземних
студентів  забезпечить:

– прозорість інформації на всіх етапах;

– студенто-орієнтований сервіс;

– зручність для усіх суб’єктів платформи;
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– звітність усіх суб’єктів платформи;

–  мінімізацію  ризиків  нелегальної  міграції  через  «студентський  канал»,
оскільки  на  платформі  будуть  представлені  усі  етапи  –  від  вступу  і
навчання, до отримання диплому та виїзду іноземців, що отримали освіту в
Україні.

МОН  створює  робочу  групу  у  складі  представників  Міністерства
закордонних  справ  України,  Міністерства  охорони  здоров̓я  України,
Міністерства  цифрової  трансформації  України,  Міністерства  внутрішніх
справ  України,  Служби безпеки  України,  Служби зовнішньої  розвідки  та
Державної міграційної служби України.

Міністерство освіти і науки пропонує розробити на базі е-платформи три
електронних  кабінети  (для  іноземного  студента-абітурієнта,  закладів
освіти, центральних органів виконавчої влади) та запустити механізм подачі
заяви  абітурієнтом  з  можливістю  попереднього  погодження
компетентними органами для видачі  йому запрошення закладом освіти.
Питання  технічного  супроводу  та  адміністрування  платформи  наразі
вирішується.

Найближчим  часом  у  МОН  планується  проведення  демонстрацій  е-
платформ МОН, МОЗ та Київського університету імені Тараса Шевченка з
метою  застосування  досвіду  із  запровадження  міжвідомчої  електронної
платформи  щодо  набору  іноземних  студентів  до  закладів  вищої  освіти
України.
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